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  זהויות טריגונומטריות

 יחידות לימוד 5ברמת  תמטיקהבחינות הבגרות במב הצלחתךות לניחיוה גונומטריות טריהזהויות הלהלן 

 

 זהויות יסודיות 

1.  (𝑠𝑖𝑛𝛼)2 + (𝑐𝑜𝑠𝛼)2 = 1 

2.  𝑡𝑎𝑛𝛼 =
𝑠𝑖𝑛𝛼

𝑐𝑜𝑠𝑎
 

3.  𝑐𝑜𝑡𝛼 =
𝑐𝑜𝑠𝛼

𝑠𝑖𝑛𝛼
 

4.  𝑡𝑎𝑛𝛼 ∙ 𝑐𝑜𝑡𝛼 = 1 

5.  (𝑡𝑎𝑛𝛼)2 + 1 =
1

(𝑐𝑜𝑠𝛼)2
 

6.  (𝑐𝑜𝑡𝛼)2 + 1 =
1

(𝑠𝑖𝑛𝛼)2
 

 השלמה לזווית ישרה

7.  sin(90° − 𝛼) = 𝑐𝑜𝑠𝛼 

8.  cos(90° − 𝛼) = 𝑠𝑖𝑛𝛼 

9.  tan(90° − 𝛼) = 𝑐𝑜𝑡𝛼 

10.  cot(90° − 𝛼) = 𝑡𝑎𝑛𝛼 

 שטוחההשלמה לזווית 

11.  sin(180° − 𝛼) = 𝑠𝑖𝑛𝛼 

12.  cos(180° − 𝛼) = −𝑐𝑜𝑠𝛼 

13.  tan(180° − 𝛼) = −𝑡𝑎𝑛𝛼 

14.  cot(180° − 𝛼) = −𝑐𝑜𝑡𝛼 
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 𝟑𝟔𝟎°𝒌  / הורדת תוספה

15.  sin(360°𝑘 ± 𝛼) = 𝑠𝑖𝑛𝛼 

16.  cos(360°𝑘 ± 𝛼) = 𝑐𝑜𝑠𝛼 

17.  tan(360°𝑘 ± 𝛼) = 𝑡𝑎𝑛𝛼 

18.  cot(360°𝑘 ± 𝛼) = 𝑐𝑜𝑡𝛼 

 זווית שלילית 

19.  sin(−𝛼) = −𝑠𝑖𝑛𝛼 

20.  cos(−𝛼) = 𝑐𝑜𝑠𝛼 

21.  tan(−𝛼) = −𝑡𝑎𝑛𝛼 

22.  cot(−𝛼) = −𝑐𝑜𝑡𝛼 

 של שתי זוויות סכום

23.  sin(𝛼 + 𝛽) = 𝑠𝑖𝑛𝛼 ∙ 𝑐𝑜𝑠𝛽 + 𝑐𝑜𝑠𝛼 ∙ 𝑠𝑖𝑛𝛽 

24.  cos(𝛼 + 𝛽) = 𝑐𝑜𝑠𝛼 ∙ 𝑐𝑜𝑠𝛽 − 𝑠𝑖𝑛𝛼 ∙ 𝑠𝑖𝑛𝛽 

 שתי זוויותבין  הפרש

25.  sin(𝛼 − 𝛽) = 𝑠𝑖𝑛𝛼 ∙ 𝑐𝑜𝑠𝛽 − 𝑐𝑜𝑠𝛼 ∙ 𝑠𝑖𝑛𝛽 

26.  cos(𝛼 − 𝛽) = 𝑐𝑜𝑠𝛼 ∙ 𝑐𝑜𝑠𝛽 + 𝑐𝑜𝑠𝛼 ∙ 𝑠𝑖𝑛𝛽 

 ה זווית כפול

27.  𝑠𝑖𝑛2𝛼 = 2 ∙ 𝑠𝑖𝑛𝑎 ∙ 𝑐𝑜𝑠𝛼 

𝑐𝑜𝑠2𝛼  .א  .28 = (cosα)2 − (sinα)2 

𝑐𝑜𝑠2𝛼  .ב  = 2(cosα)2 − 1 

𝑐𝑜𝑠2𝛼  . ג  = 1 − 2(sinα)2 
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 תמחצית הזווי ריבוע 

29.  (𝑠𝑖 𝑛
𝛼

2
)
2

=
1 − 𝑐𝑜𝑠𝛼

2
 

30.  (𝑐𝑜𝑠
𝛼

2
)
2

=
1 + 𝑐𝑜𝑠𝛼

2
 

 שתי פונקציות של סכום 

31.  𝑠𝑖𝑛𝛼 + 𝑠𝑖𝑛𝛽 = 2 sin (
𝛼 + 𝛽

2
) ∙ cos (

𝛼 − 𝛽

2
) 

32.  𝑐𝑜𝑠𝛼 + 𝑐𝑜𝑠𝛽 = 2 cos (
𝛼 + 𝛽

2
) ∙ cos (

𝛼 − 𝛽

2
) 

 ות בין שתי פונקצי הפרש

33.  𝑠𝑖𝑛𝛼 − 𝑠𝑖𝑛𝛽 = 2 sin (
𝛼 − 𝛽

2
) ∙ cos (

𝛼 + 𝛽

2
) 

34.  𝑐𝑜𝑠𝛼 − 𝑐𝑜𝑠𝛽 = −2 sin (
𝛼 + 𝛽

2
) ∙ sin (

𝛼 − 𝛽

2
) 
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